
 

COMUNE DI BEDONIA 

Provincia di Parma 

 

ORIGINALE 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Numero  30   Del  29-06-2021 

 

 

Oggetto: INTERROGAZIONI, MOZIONI ED INTERPELLANZE 

 

 

L'anno  duemilaventuno il giorno  ventinove del mese di giugno alle ore 20:30, nella Sede 

Municipale di Bedonia, convocato nei modi di legge, si è riunito il Consiglio Comunale con 

l’intervento dei Signori: 

 

SERPAGLI GIANPAOLO P MUSA ROBERTO P 

BRIGNOLE PATRIZIA P BERNABO' VALENTINA P 

MOLINARI LODOVICO P ROSSI MARIA BEATRICE P 

PREVI SERENA P GRANELLI PIER LUIGI P 

SQUERI CHRISTIAN A MONTEVERDI LINO A 

OPPICI GIUSEPPE P MAESTRI SIMONE P 

FEDERICI FRANCESCO P   

ne risultano presenti n.  11 e assenti n.   2.  

Vengono nominati scrutatori i Sigg. 

 MUSA ROBERTO 

BERNABO' VALENTINA 

MAESTRI SIMONE 

 

 

 

Presiede il Signor SERPAGLI GIANPAOLO in qualità di SINDACO, il quale constatato il 

numero legale degli intervenuti, per la validità dell’adunanza, passa alla trattazione degli 

affari di cui appresso. 

Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza e ne cura la verbalizzazione (art. 

97, c 4, lett. a del D.Lgs. 267/2000) il Segretario del Comune Dott.ssa MARIA CHIARA 

SARTORI. 
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Numero  30   Del  29-06-2021 

 

Oggetto: INTERROGAZIONI, MOZIONI ED INTERPELLANZE 

 

Il Consigliere Granelli (#BedoniaMiaMeravigliaInAppennino) chiede: “Nell’ultimo 

consiglio c’ è stata la discussione sulle manifestazioni e ogni tanto richiedevo che 

cosa si stava facendo. Ho chiesto a Borgotaro che ha fatto un opuscolo. Visto che è 

un argomento di interesse per i giovani, per tutti, una programmazione minima visto 

che nella scorsa seduta era previsto solo la serata del comico e visto che erano in 

previsione degli incontri con la Pro loco, stamattina sono venuto in comune per 

informarmi e ho visto un brogliaccio scritto a mano e non un manifesto per gli eventi. 

Il funzionario mi ha fatto una copia dell’elenco. Considerando che sono stati 

impegnati dei fondi lo posso ritenere ufficiale.”… “tranne che per il titolo e la cifra ho 

difficoltà a capirlo. Nonostante sia passato del tempo ne è venuto fuori poco. Vorrei 

delle spiegazioni in merito alle modalità di svolgimento delle serate “aperitivi””. 

“Ribadisco la critica sulla procedura di programmazione approssimativa in particolare  

per il concerto del 15 di agosto, di cui non si sa ancora il nome dell’artista” e  ho 

alcune perplessità su alcuni eventi previsti in programmazione”. 

Il Consigliere Bernabo’ Valentina (Bedonia e le sue Valli) risponde “che il manifesto 

è in stampa e che tra pochi giorni sarà pronto”. Spiega che:” oltre al Comunale è 

stato curato anche il programma Comprensoriale e ciò rappresenta un ottimo 

risultato. In riferimento agli aperitivi, si svolgeranno, come l’anno scorso, nel piazzale 

della Chiesa e piazza Centinaro, tutti i venerdì di luglio ad eccezione delle serate del 

24 e in occasione della processione di S. Marco”. 

Il Sindaco spiega che “la programmazione è stata fatta da circa 25 giorni ma tra le 

incertezze sulle eventuali maggiori aperture, che hanno lasciato in stand-by in 

particolare i principali eventi del periodo di ferragosto”, e gli “adempimenti di stampa 

e correlati, il tempo impiegato è stato maggiore del previsto”. 

Il Consigliere Granelli (#BedoniaMiaMeravigliaInAppennino) chiede se ci sono 

novità sui concorsi. Fa presente che ad oggi il comune di Bedonia conta 7, 8 persone 

in meno, considerati i pensionamenti degli ultimi anni. 

Il Sindaco passa la parola al Segretario Comunale che sintetizza le fasi di 

programmazione e l’iter di aggiornamento degli atti regolamentari propedeutici alla 

procedura di assunzione, avviato dagli uffici. 

Gli interventi di cui sopra sono in forma integra nella registrazione conservata agli atti 

e pubblicata sul sito internet dell’ente. 

Di quanto sopra viene redatto il presente verbale, letto, approvato, sottoscritto. 
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Verbale letto, confermato e sottoscritto. 

  

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

SERPAGLI GIANPAOLO Dott.ssa MARIA CHIARA SARTORI 

___________________________________________________________________________ 

CERTIFICATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

 

N. 626  Albo On Line 

 

Il sottoscritto responsabile del servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, 

visti gli atti d’ufficio; 

Visto lo Statuto Comunale, 

 

A T T E S T A 

 

Che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni 

consecutivi nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (Art. 32, 

comma 1, della Legge 18.6.2009, n.69) 

 

Bedonia, lì  27-07-2021 

 

ADDETTO PUBBLICAZIONE 

BATTOGLIA FABIO 

___________________________________________________________________________ 

INVIO DELLA DELIBERAZIONE 

 

✓ Ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’art. 125 c.1 del DLgs 267/00 

___________________________________________________________________________ 

ESECUTIVITA’ DELLA DELIBERAZIONE 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 07-08-2021 

 

 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa MARIA CHIARA SARTORI 

 


